Item Identifiers	
Brand	Lancome
Item Number	AF6286
Article Number	Not Applicable
EAN	3614273749459
Legal Online Product Information	
Function	Eau de Parfum
Specific Product Information	Idôle Nectar Eau De Parfum
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Spray Idôle L'Eau de Parfum Nectar onto your skin, focusing on the warm areas of your body: the inside of your wrists, below your earlobes and behind your knees. After applying this fragrance, avoid rubbing or dabbing skin. This breaks down the fragrance, causing it to wear off more quickly.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	ALCOHOL • PARFUM / FRAGRANCE • AQUA / WATER / EAU • METHYL ANTHRANILATE • TRIS(TETRAMETHYLHYDROXYPIPERIDINOL) CITRATE • ETHYLHEXYL SALICYLATE • BUTYL METHOXYDIBENZOYLMETHANE • CI 14700 / RED 4 • CI 19140 / YELLOW 5 • CI 60730 / EXT. VIOLET 2 • LINALOOL • GERANIOL • EUGENOL • ISOEUGENOL • METHYL 2-OCTYNOATE • COUMARIN • FARNESOL • LIMONENE • HYDROXYCITRONELLAL • CITRAL • CITRONELLOL • HEXYL CINNAMAL • BENZYL ALCOHOL • BENZYL BENZOATE • BENZYL SALICYLATE •
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	281, RUE SAINT HONORE, 75008 PARIS
UFI Code	Not Applicable